

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12703期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年9月27日 星期五

农历甲辰年八月廿五

以市场为导向  
以用户为中心



太钢东山矿开展公民道德宣传活动

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(通讯员 高爱忠)在全国第22个“公民道德宣传日”来临之际,为进一步加强职业道德建设,强化职工的自我道德修养,太钢东山矿深入开展了“公民道德宣传日”系列活动,以德润心促进和谐矿山和美丽矿山建设。

活动中,该矿利用宣传栏、电子屏、宝聊工作群等多种形式,线上线下双向联动,多层次多角度宣传公民基本道德规范和社会主义核心价值观基本内容,普及“公民道德宣传日”的有关知识。管带机作业区举办了“公民道德宣传日”专题培训班,作业区负责人为职工解读了《新时代公民道德建设实施纲要》《太原市文明行为促进条例》相关内容,阐述了“公民道德宣传日”设立的意义背景,太原市创建文明城市的重大意义,要求职工在工作中,特别是在外购收料过程中廉洁自律,自觉遵守章守纪,崇德向上。矿综治管理人员深入回转窑、管带机等作业区,为职工普及反诈骗知识,提升职工的反诈骗能力。(下转第二版)

## “蚕食法”:一口一口吃掉“缺陷”

通讯员 李成虎

### 筑牢双基管理

“今天你蚕食了什么?”

最近,在太钢炼铁厂的工房、会议室,在炼铁厂附近的食堂、澡堂,时不时都能听到这样一句话。

“蚕食”与炼铁人是怎样

有机联系在一起的?这么大的“跨界”实在让人费解!

深入了解得知,原来这是炼铁厂近期广泛深入推行“蚕食消缺”机制带来的影响。

“现在各方面的管理越来越严,检查评价也随之增加。与其被动地进行问题整改,不如主动地抓在日常,进行主动消缺。然而,主动消缺,必须依靠全员。我们要动员和鼓励职工像蚕吃桑叶一样,不厌其小、

务求其实、执着前行、久久为功,主动去发现和消除各种各样的缺陷,这样的消缺更主动、更高效、更持续,也更经得起检验。”炼铁厂党委书记、厂长向全厂动员。

于是,“蚕食消缺”在全厂迅速推开。

首先,是“蚕食消缺”在“三电专业”管理(电气、仪表、自动化管理)条线上的破冰。

(下转第二版)



近日,太钢保卫部消防队党支部同尖草坪区迎新消防救援站党支部召开党建共建推进会并签署党建共建协议,开展以“党建共建筑堡垒,蓝焰先锋践使命”为主题的党建共建活动,通过联建、联勤、联训、联战、联评、联会、联学等方式,实现党建提升与为企业服务、为职工排忧解难的双赢目标。

杜京军 摄 王峰磊 文

## 比武对垒! 寻找智慧工业最优解

本报记者 薛华

### 赛场内外

9月20日,太钢集团第45届技术比武竞赛智能模型开发与应用实操比赛开赛,来自7个单位的20名选手进入最后的实操比赛。太钢装备部、工会有关负责人进行了现场巡考。

为推动员工在智能模型开发与应用方面的技能提升,逐步建立一支与智慧制造、数据挖掘应用相适应的技能人才队伍。(下转第二版)



9月20日,太钢集团第45届技术比武竞赛智能模型开发与应用实操比赛开赛。张可树 摄

